19 avril 2025 | TALENZ ARES RH



Ecrit par Echo du Mardi le 19 mars 2025

TALENZ ARES RH





Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 19 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 19 mars 2025 sous réserves d'incidents



19 avril 2025 | TALENZ ARES RH



Ecrit par Echo du Mardi le 19 mars 2025

TALENZ ARES RH SAS au capital de 10 620 € Siège social : 25 AVENUE LOUIS PASTEUR 84500 BOLLENE RCS d'AVIGNON n°518 964 143 AVIS DE MODIFICATION

L'AGO du 04/10/2024 a décidé à compter du 04/10/2024 de nommer en qualité de président H T A, SARL au capital de 348 832 €, ayant son siège social 354 RUE DU BON VENT 84000 AVIGNON, immatriculée sous le n°882527484 au RCS d'AVIGNON en remplacement de TALENZ ARES BOLLENE, SAS au capital de 261 100 € euros, radiée.

Modification au RCS d'AVIGNON.